



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9300 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL 02/2024

RETIFICAÇÃO

SELEÇÃO DE BOLSISTA PARA A EDITORA UNIFAL-MG

CHAMADA Nº 02/2024 | EDITORA UNIFAL-MG

A **Editora Unifal-MG**, usando de suas atribuições legais, informa que o edital **Chamada Nº 02/2024 – Seleção de Bolsista para a Editora Unifal-MG** foi retificado para constar o seguinte:

ONDE SE LÊ:

3. DAS CONDIÇÕES E REQUISITOS

[...]

3.6. Estar regularmente matriculado nos cursos de Letras da Unifal-MG, a partir do 4º período;

[...]

LEIA-SE:

3. DAS CONDIÇÕES E REQUISITOS

[...]

3.6. Estar regularmente matriculado nos cursos de Letras da Unifal-MG, a partir do **3º período**;

[...]

ONDE SE LÊ:

8. DO CRONOGRAMA

O processo de seleção, do lançamento do edital ao resultado, seguirá o cronograma a seguir:

Publicação do edital	05 de setembro de 2024
Etapa 1: Período de inscrições	De 05 a 12 de setembro de 2024
Análise dos documentos	13 de setembro de 2024
Etapa 2: Envio do teste aos classificados	16 de setembro de 2024
Prazo de entrega dos testes	17 de setembro de 2024

Análise dos testes	De 18 a 19 de setembro de 2024
Etapa 3: Convocação para entrevista	De 20 a 23 de setembro de 2024
Resultado final	23 setembro de 2024

LEIA-SE:

8. DO CRONOGRAMA

O processo de seleção, do lançamento do edital ao resultado, seguirá o cronograma a seguir:

Publicação do edital	05 de setembro de 2024
Etapa 1: Período de inscrições	De 05 a 16 de setembro de 2024
Análise dos documentos	17 de setembro de 2024
Etapa 2: Envio do teste aos classificados	18 de setembro de 2024
Prazo de entrega dos testes	19 de setembro de 2024
Análise dos testes	De 20 a 23 de setembro de 2024
Etapa 3: Convocação para entrevista	De 24 a 25 de setembro de 2024
Resultado final	27 setembro de 2024

Alfenas, 12 de setembro de 2024.

MAURO SÉRGIO PINTO GOUVÊA

Editor-chefe

Editora Unifal-MG



Documento assinado eletronicamente por **Mauro Sérgio Pinto Gouvêa, Técnico Administrativo em Educação**, em 12/09/2024, às 16:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1341048** e o código CRC **6D4C646D**.